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Ha  kxoopauHatHOM  IUIOCKOCTH C D
n3o0pakeHn mapasienorpamm ABCD P P
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InapajuicjiorpaMmma paBHa:
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4) 52;
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5) BoCKpeceHbe.

1) 13;
M3BecTHO, YTO HaMMEHbIIIee 3HAYCHHE (PYHKIIMH, 3aJaHHOH | 2) 16;
dopmymoit y=x*+8x+c, paBHo —3. Torma 3HaueHme c |3)—51;
pPaBHO: 4)-19;
5) 19.
1) a,=a,-7,
2)ay,=a +T7,
Vkaxure QopMyisly Uil HAXOXKAEHUS JECSITOro 4ieHa 4, 3) 0
. a,, =a, +70;
apudmMeTHYecKo nporpeccu (a, ), €Clu a,s —a,, =7.
p (1) p p ( n)? 25 24 4) a10:a1+63;
5) a, =a,—63.
Ha KOOPJIMHATHOM IJIOCKOCTH % D|(1)9;
i = | oz
3) 24/2;
(cm. puc.). Hmuua guaronamu AC / /
napajiesiorpaMma paBHa: BT, A 4) 72 ;
O[T 515)7.
N3BecTHO, UTO HauMEHbIlIee 3HaYeHUE (PYHKIMU, 3a1aHHOH | 1) 16; 2)11;
dopmynoit y=x"+8x+c, paBgo —5. Torma 3Hauenme c |3)21; 4)-21;
pPaBHO: 5)-53.
Ha nuarpamMme moka3zaHO KOJMYECTBO IOCETUTENEH My3es
(B3pocCiibIe U JIETH) CO CPelIbl M0 BOCKpeceHbe. B kakoi 1eHb
cpeau mocerurtenied myses nereid Obuio Ha 60 % MeHblIie,
YEM B3POCIIBIX?
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= 5001 2) yeTBepr;
Z 400 - 3) narHuIa;
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:
Z
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cpema YETBEPT NATHHIIA BOCKpeCeHbE

B p3pociable HOeTH




Ha KOOPJWHATHOM IUIOCKOCTH [4 B D 4 \/5
n3zo0paxeH napamwienorpamm ABCD N N ) o
C BEpIIMHAMU B y3JIax CETKHU ™ ™ . 2)4
7 | (cwm. puc.). Jlnuna puaromamu BD 3) 5v2;
napajuiesiorpaMmma paBHa: ; 4)9;
OHFE | 5) 942.
1) 47,
W3BecTHO, YTO HAaMMEHbIIIEEe 3HaUCHHE (QYHKIIMH, 3aMaHHoM | 2) —47;
8 | dopmymoit y=x*+12x+c¢, paBHo —11. Torna 3nauenne c | 3)—119;
paBHO: 4) 36;
5) 25.
i) : 6]
Oynkuus y(x) 3amaHa rpagukoM Ha 1 (_3’1)’ (3’6]’
/N
npomexytke [—4;6]. Onpenenure / \ 2) [-3:1);
9 | mpomexyTkn (MPOMEXYTOK), Tae L . - — 3) (—3;6);
byHKIHS IPUHAMAET // 4) [—3; 1], [3; 6];
MIOJIO’KUTENIbHBIE 3HAYCHUS. 5) ( 0: 6].
Ha KOOPJIMHATHOU IIJIOCKOCTH C 5 D 1) 6;
n300paxkeH napaienorpamm ABCD 2) 6 J2:
C BEpIIMHAMH B y3JIlaXx CETKH ’
10 (cm. puc.). [Jlnmna jguaronamu  AC [ A 3) 3\/5;
mapajijiesorpaMma paBHa: t - 4) 9;
OEHF | 5) 54/2.
1) 34;
W3BecTHO, YTO HAaMMEHbIIIEe 3HaUCHHE (YHKIIMH, 3adaHHOM | 2) —34;
11 | dopmymoit y = x> +10x+c¢, paBHo —9. Toraa 3Hauenme c | 3) 25;
paBHO: 4) 16;
5) -84.
oo 1) 3; 2)7;
Ecim ynkmus, 3aganHas dopmynoit y =kx+b, sBiseTcs ; 3
12 | HEeYeTHOM M TOYKa A(7;3) MPUHAIIEKUT €€ rpaduky, | 3) E; 4) 7;
TO 3HAYCHHUE BhIpaXEHUS k +b paBHO:
5) 10.
Ha KOOPAWHATHOM [UIOCKOCTH - 4 al 1) 52 :
n300paxkeH napayenorpamm ABCD 7 21| 2) 5;
(3 |¢ BepLMHAMM B y3TaX  CETKM 7 7 3) 9?
(cm. puc.). [nvna I[I/'Ial“OHaJ'II/I BD 1 1D 49 \/5;
napajiesiorpaMma paBHa: LEERER
5) 442.
W3BecTHO, YTO HAMMEHbIIIee 3HaUCHUE (YHKIMH, 3aMaHHoM | 1) 3; 2)4;
14 | popmymoit y=x’+4x+c, pasao —1. Torma 3mauenue c |3)5; 4) -5;
PaBHO: 5)—-13.




1) a,=3-"Tn;

Vkaxkute (GopMyily I8 HAaXokaeHMs n-ro uiena | 2) a,=3n-7,
15 | apudpMeTUIecKoil Mporpeccuut (an), y koropou a, =7, |3)a,=7-3n;
a KaXKIbIi CIEIYIOINI YiIEH MEHbIIE MPEabIIyIIEro Ha 3. 4) a, =3n-10;
5)a,=10-3n.
Ha KOOPAMHATHON IJIOCKOCTH [T . 1)7;
n3o0paxeH mnapamwienorpamm ABCD \ \\ 2) 10\/5;
1 | © BEPLMHAMH B y3/ax  CeTKH \ \ 3) 10;
(cm. puc.). [Jlnuna puaroHamm  BD \ 4 742
rapajuiesiorpaMma paBHa: } 1|4 ’
oI | 5) 24/2.
1) 44;
M3BecTHO, YTO HaMMeHbIllee 3HAYCHUE (YHKIUH, 3aJaHHOM | 2) —44;
17 | dopmymoit y = x> +12x+c¢, paBHo —8. Toraa 3Hauenme c | 3)—116;
paBHO: 4) 36;
5) 28.
Ha nuarpamme moka3zaHo KOJIMYECTBO MOCETUTENEH My3es
(B3pocCibie U IETH) CO Cpelibl MO BOCKpeceHbe. B kakoi JeHb
cpeau mocetutenied myses aerer Obu1o Ha 40 % MeHbIle,
YeM B3pPOCIbIX?
700
3
= 600 1) cpena;
E s00 2) yeTBepr;
) ;
18 S 400 1 3) naTHUIA;
=
S 300 - 4) cyb0ora;
=
2 200 5) BOCKpeceHbe.
=
S 100 -
2
0 4
cpena YeTBEpr NSITHALIA cy60oTa  BOCKpeceHbe
@ B3pocabie W 1eTn
Ha  xoopaunaTHOU IUIOCKOCTU [T 1o 1) o/2;
nzo0paxeH mnapaienorpamm ABCD N N 2) 3;
1N A\ B
C BEpUIMHAMU B y3JaX CETKHU N N
19 P Y 3) 342;
(cm. puc.). [muua pmuaronaym BD B A 25
HapajuieiorpaMMa paBHa: 01 EER )3
5) 54/2.
1) -31;
M3BecTHO, YTO HAaMMEHbIIIee 3HAYCHHE (PYHKIIMH, 3aJaHHOM | 2) —13;
20 | opmymoii y=x"+6x+c, pasao —4. Torma 3maudenume c | 3) 13;
PaBHO: 4)9;

5)5.




YA
@Oynkius y(x) 3amaHa rpaguKoM ;) _i’
Ha TIPOMEKYTKE [-5:6]. [\ ; ) 4
21 \ i N L 3) 6;
Haumensiiee 3Hauenne (QyHKIUH [ 5 i G 1) s
Ha [IPOMEXKYTKE [—5; 6] PaBHO: A \ ) =5,
5) 0.
Ha KOOpPJIUHATHOMU IIockoctu (41D B 1) 3\/5;
uzo0paxeHn mnapamienorpaMmm ABCD 2) 3;
C BepUIMHAMU B  y3JaX CETKHU .
22 (cm. puc.). JlnuHa puaroHamu  BD B o 3) 6\/5’
napauiesiorpaMma paBHa: t 4) o2;
ol 11 X 5) 6.
1) 11;
W3BecTHO, YTO HAaMMEHbIIee 3HaUCHHE (PYHKIUH, 3aaanHoMm | 2) —11;
23 | opmynoii y=x’+6x+c, pasao —2. Torga 3Hauenme c |3)7;
paBHO: 4) 9;
5) -29.
D7
2) 4;
Ecnmu ¢ynknus, 3agannas dopmynoit y =kx+b, sBusercs | 3) 3;
24 | HEeyeTHOM W TOYKa A(4; 3) NPUHAJISKUT €€ Trpaduxy, 4) 4.
TO 3HAYEHUE BbIpaKeHUs k +b paBHO: 3
5) >
2
Ha KOOPJAMHATHOMN IUIOCKOCTH 5 e 1) 6;
n300paxken mapamienorpamm ABCD 2) 64/2;
)5 |C BCpIIMHAMH B y371aX  CCTKH 3)2;
e s o A€ Y | o
' OHE | 5) 94/2.
1)31;
M3BecTHO, YTO HaMMEHbIIIee 3HAYCHHE (PYHKIIMH, 3aJaHHoi | 2) —31;
26 | dopmymoii y=x’+10x+c, paao —6. Torna 3nauenue ¢ | 3)—81;
pPaBHO: 4)19;
5) 25.
Apudmernueckas mporpeccus (an) 3amaHa (opmynoi
N-TO YJICHA: 1) 1;
1) a,=4-2n; 2) a, =3n-4; 2)2;
27 1 3) 3;
3)a, =Zn; 4) a =4n-2; 4) 4;
S) a,=2—-4n. 5)5s.

VYkaxxute HoMep NPOrpeccur, y KOTOPO pa3HOCTh d paBHa 4.




2000 ~

1000 -

Ha  koopmmmatHo# — mmockoctn [ i - 1) 4;
nu3o0paxeH napamienorpamm ABCD N . 2) 22 :
)8 | C BEpIIMHAMH B Y3MaX CETKH N N 3) 4/2-
(cm. puc.). dnmuaa nuaronamm AC A n|3) V2;
napasuieJiorpaMma paBHa: o 3| 4) 632;
5)09.
1)-14;
M3BecTHO, 4TO HaMMEHbIIEe 3HaUeHUE (DYHKLIUHM, 3aJaHHOH | 2) —7;
29 | popmynoii y=x"+4x+c, paBHo —3. Torma 3Hauenme c |3) 1;
PAaBHO: 4) 4,
5)7.
Vkaxure 007aCTb  3HAYECHUH 7h
byrxkmm  y = f(x), 3amanHof L 1) {3} u[-1;2]U[3;6];
rpadpuKoM Ha NpoMexyTke | | A 2) [_3; 6];
30 | [727] (e puc), AEEAN 3) [-1;2)U[3;6];
™ >
ol I N5 D [-L2)u(3:6];
5) {—3} U [—1; 2) u(3; 6].
1)3;
Apudmernueckass Mporpeccus (an) 3amana  Qopmyioi | 2) —7;
31 |n-ro wumena a,=5n-2. Haiinure pa3HOCTb ITOM 3)5;
IIPOrPECCHM. 4) 7
5)-5.
Ha nuarpamMMe TOKa3aHO KOJHMYECTBO IIOKymHaTeneil B
MEpHUOJI TPOBEICHUS aKIMM B MarasuHe. B kakod aeHb
KOJIMYECTBO TIOKYIaTele ToBapa MO AakKIUU COCTABHIIO
MeHee 30 % OoT KonruecTBa BCEX MOKYIATENE B 3TOT ACHb?
7000
=
= 6000
g 1) moHeIeNbHUK;
g 5000 2) BTOPHUK;
32 E 4000 - 3) cpena;
2 3000 - 4) gerBepr;
§ 5) naTHUIA.
2
S
2
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NnoHEACJIbHUK BTOPHUK cpeaa yeTBepr

NATHUALIA

B Bce NnoKymaTeJu | MOKYHnaTeJii Mo aKiuu




VYKaXuTe HOMEp PUCYHKAa, HA KOTOPOM IPEACTABIEH SCKU3
rpaduka GyHkuun y =1-(x+3)°.

2000 A

1000 -

D ) 3) ) 5 |DL
R 2)2;
33 g O 0 g 3)3;
x 0 X 0 * 0 x 4) 4,
5) 5.
2
1) =5—;
I'padux  ¢dyHknwmm, 3agaHHON  dopmyion y=hkx+b, 3
34 CHUMMETPUYCH OTHOCUTENBHO ocH Oy M HPOXOAHUT 4epes | ) 61;
1 3
TOYKY A(g; 6]. 3HayeHue BoIpaxkeHusl k + b paBHO: 3) 6;
4) 2;
5) 18.
Apudmernueckas mporpeccust (a,) 3azaHa  (opMysoit
n-ro 4jIcHa: 1) 1;
1) a, =3n-20; 2) a, =3n-12; 2)2;
35 |3)a, =17 -3n; 4) a, =-3n; 3)3;
5)a =3n-1. 4
YKaxuTe HOMEp MPOTPECCHH, ISl KOTOPOW BBITIOTHSAETCS 3) 5.
ycioBue a, > 5.
1) 5;
ApudmeTrnueckast TMporpeccus (an) 3amana ¢Gopmyon | 2) 7;
36 |n-ro unena a,=6n-1. Haiimure pasHocts 1O | 3) —7;
IIPOTPECCUMU. 4) —6;
5) 6.
Ha nuarpamMMe TmOKa3aHO KOJHMYECTBO IMIOKymHaTeneidl B
Nepuo TPOBEACHUSA aKIMM B MarasuHe. B kakod JeHb
KOJIMYECTBO TIOKYIATeJed ToBapa MO AaKIUU COCTABHIIO
MeHee 30 % OT KoJIM4ecTBa BCEX MOKYyNaTeNIed B 3TOT JEHb?
7000
=
= 6000
s 1) noHeebHUK;
g 5000 2) BTOPHUK;
37 E 4000 3) cpena;
2 3000 - 4) gerBepr;
§ 5) naTHUIA.
2
=
<
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MOHEACJIbHUK

BTOPHHK cpeaa yeTBepr NATHALA

B Bce nokynareau M noxkynareJd o aKIuu




VYKaxxure HOMEp pPHCYHKa, HA KOTOPOM IpPEACTAaBIEH 3CKHU3

rpaduka Gynkuun y =2 —(x—23)°.

2000 A

1000 A

1) 2) 3) 4) 5) 1) 1;
i 2) 2,
¥ ¥ y y .
38| S A AT N D3
(4] X 0 x X 4) 4;
m A 55
1) —33;
I'papuxk  Qynkuoum, 3amaHHONM  Qopmysol  y=kx+b, 4
19 CUMMETPUYEH OTHOCUTEIbHO Oocu Oy U TNPOXOJIUT dYepes 2) 1;1
TOYKY A(%; 4]. 3HauyeHue BeIpaXKeHUs k + b paBHO: 3) 42;
4) 4;
5) 16
Ykaxute 00JacTh 3HAYCHUUN VA
(yHKIM y=/1(x), | D (=37];
3aJaHHON rpaduKoM Ha /,// 2) (-3;2]u(3;6];
40 | TIPOMEXKYTKe [—4; 6] (cM. puc.). 3) [_3; 2]u[3; 6]u{7},
N _ A . .
ot = | 4) (-3;2]u(3;6]U{T};
N . .
N 5) [ 3,2]u[3,6].
[
Apudmerrnueckass Mporpeccus (an) 3ajana Qopmydoii | 1) 7; 2)-2;
41 |p-ro wunena a,=2n+5. Hailizute pasHOCTH  ITOM 3)2; 4) -3,
MIPOTPECCHUM. 5)3.
Ha nuarpamMme mokazaHO KOJIMYECTBO IIOKyIaTejied B
nepuoj TIPOBEACHUS aKIMM B MarasuHe. B Kakoil JeHb
KOJIMYECTBO TIOKyINaTejaed ToBapa I0 aKIMH COCTAaBUIIO
MeHee 30 % OT KoJIM4ecTBa BCEX MOKYyNaTeNe B 3TOT JEHb?
7000
5
= 6000
g 1) moHeIebHUK;
= 5000 2) BTOPHUK;
42 E 4000 3) cpena;
2 3000 4) yeTBepr;
§ 5) naTHUIA.
2
S
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BTOPHHK cpeaa yeTBepr

NATHUALIA

M Bce MnmoKymnarTeJu | MOKyHnaTeJu 1o akKuuu




VYKaXuTe HOMEp pUCYHKAa, HA KOTOPOM IPEACTaBIEH SCKU3
rpaduka Gynkuun y=1-(x—2)°.

DL
1) 2) 3) 4) 3) 2) 2;
43 y y yT yT Y 3)3;
0 X 0 x A\ 0 x [ A\ X o X 4) 4,
I'papuk  dynkumm, 3amaHHOi  Qopmymont  y=kx+b, | 1)4; 2) 1;
CHMMETPUYCH OTHOCHUTEIIFHO ocH (Oy W TPOXOIHUT dYepe3 1 1
44 . v P13 -1 422,
TOYKY A(? 2]. 3HaueHue BeIpaXXeHUs k + b paBHO: 5)2
. 1) 25; 2) 20;
45 B apudmerndeckoii nporpeccun (an). as+a;,=27. 3) 13.5; 4)10,5;
Hannure a. 5)9.
Apudmernueckass Mporpeccus (an) 3amana Qopmydoii | 1) 7; 2)5;
46 |n-ro wunena a, =6n+1. Haiinzure pasHOCTD  ITOM 3)-5; 4) -6,
MIPOTPECCHH. 5) 6.
Ha nuarpamMme moka3aHO KOJIMYECTBO IIOKyIaTejield B
nepuoj NPOBEACHUS aKIMM B MarasuHe. B Kakoil JeHb
KOJMYECTBO TIOKyINaTejaed ToBapa I0 aKIMH COCTaBUIIO
MeHee 30 % OT KoJIM4ecTBa BCEX MOKYyNaTesel B 3TOT JEHb?
7000
3
S 6000 1) mOHeIeNbHUK;
g 5000 2) BTOPHUK;
47 E 4000 3) cpena;
g 3000 - 4) uetsepr;
§ 2000 4 5) naTHUILA.
=
S 1000 -
sz
0 -
NOoHe1eJIbHUK BTOPHHUK cpeaa yeTBepr TN THULIA
M Bce NMoKynaTeJm [ ] MOKYNAaTEJIM 110 aKIIUH
YkaxuTe HOMEp PUCYHKa, Ha KOTOPOM MPEJICTABICH 3CKHU3
rpaduka Gynkuun y=1-(x—3)’.
1) 2) 3) 4) 5) 1) 1;
y 2)2;
48 ZH y Y ol L ¥ 3)3;
E: o\ 2 4) 4,

5)5.




I'papux  ¢ynknum, 3aganHOW dopmynoil Y =kx+b, 1) 4; 2)2;
CUMMETPUYEH OTHOCUTENIbHO Ocu Oy U NPOXOJIUT 4Yepe3 1 1
49 o v P P33y 32, 4) 4=
TOYKY A[E; 4). 3HavyeHHE BbIpAXKEHUs k + b paBHO: 5)8 2 2
Haiimure  cymmy  Bcex YA T Ty=r(x) |
LENBIX YHCell, ~ 1) 26;
NpUHAUISKAIIUX — 001acTu 2) 25;
3HAYEHUI byHKIIMN [ ’
50 . ] 3) 12;
v=f(x), 3aaHHON t - |40
ol 11 x ) 99
rpaIkoM Ha TPOMEKYTKE y 5)8
[-4;9) (cm. puc.). f
1) 3;
Apudmernueckass Mporpeccus (an) 3agaHa  QopmyJoii | 2) 2;
51 | n-ro u4neHa a, =3n—1. Hailizure pasHOCTL 3TOH 3)4;
IIPOrPECCHUH. 4) -3;
5) 4.
Ha pgmarpamMMe moka3aHO KOJWUYECTBO TMOKyIaTeneid B
MIEpUOJI TPOBEICHUS aKIMM B MarasuHe. B kakou JaeHb
KOJTMYECTBO TIOKyMaTelied ToBapa MO AaKIUH COCTABHIIO
MeHee 30 % OoT KonuuecTBa BCEX MOKYIATENE B 3TOT ACHb?
7000
=
2 6000
E 1) moHeIeNbHUK;
= 5000 2) BTOPHUK;
52 E 4000 - 3) cpena;
2 3000 4) yeTBepr;
5 S) naTHHULA.
S 2000 ) H
=
5 1000 -
2
0 T T
InoHe1eJIbHUK BTOPHUK cpeaa YeTBepr NATHUHLA
M Bce NoOKynaTeJiu ] MNOKyHnaTeJu 110 aKIuHu
VYkaxxutre HOMEp pPUCYHKa, HA KOTOPOM MPEACTaBIEH 3CKU3
rpaduka GyHKuun y =4 —(x +1)°.
1) 2) 3) 4) 5) 1) 1;
y ¥y rt ‘ ¥y 2) 2>
53 . g ———= |13)3;
0 x 2
0 x 0 X 4) 4;
5) 5.

[ 1Y




1)5;

I'padux  ¢ynxnuu, 3aganHOM dopmynoit  y=hkx+b, 2) 10’1
54 CUMMETPUYEH OTHOCUTENIBHO ocu Oy M IPOXOAMT 4yepes | 3) 105;
1
TOYKY A(E; 10 |. 3nauenue BelpaxkeHus k +b paBHO: 4) 20;
1
5) -9—.
2
D -
Kakoe 4nciao HEOOXOAMMO BCTaBUTh MEXAY yuciaamMu —5 H | 2) 0;
55 | 12, 4ro0OBI MONYYMJIMCH TPU MOCIENOBAaTEIbHBIX wWieHa | 3) 1,5;
apuMEeTHIECKON MTPOTrpeccun’? 4)3.,5;
5) 8,5.
1)7;
Apudmernueckas mporpeccust (a,) 3amana dopmyuoii | 2) 3;
56 |n-ro umena a,=5n+2. Haiinure passocts 9Toit | 3) =35
IPOrPECCHUH. 4) 5;
5) 5.
Ha nuarpamMMe mnoka3aHO KOJHYECTBO IOKymHaTeneil B
MEpUOJ TPOBEICHUS aKIMM B MarasuHe. B kakou JaeHb
KOJIMYECTBO TIOKYIaTele ToBapa MO AaKUUU COCTABHIIO
MeHee 30 % OoT KonuuecTBa BCEX MOKYIATENE B 3TOT ACHb?
7000
=
= 6000
= 1) mOHEICIIbHHK;
; 30007 2) BTOPHUK;
57 S 4000 1 3) cpena;
2 3000 4) uetBepr;
5 S) naTHHULA.
S 2000 | ) H
=
S 1000
=
0 I T T
IOHeAeJIbHUK BTOPHUK cpeaa YeTBepr NATHULA
M Bce NnoKymnaTeJIu [ | NOKyHnaTeJiv 10 aKIuu
VYkaxxutre HOMEp pPHUCYHKa, HA KOTOPOM MPEACTaBIEH 3CKU3
rpaduka Gynkuun y =2 —(x +3)’.
1) 1;
1) 2) 3) 4) S) ’
; ] 2) 2
58 v 133
0 x 0 X
0 x 4) 4;

5)5.




1) 27;

. . 2) 3;
I'padux  ¢yHknwm, 3agaHHON  dopmyion y=hkx+b, )3; 1
59 CUMMETPUYCH OTHOCHUTEIBHO ocu Oy W IPOXOAUT uepes | 3) 95;
1
Touky A| —;9 |. 3HaueHue BeIpaKECHUS k +b paBHO: 2
3 4) —85,
5)09.
Havipgurte cymmy Bcex nembIx VA
qyuces, NpUHaJIekKAIMX 00JacTh y 1)9;
3HaYeHu GyHKIMU Y= f (x), wd 2) 10;
60 | 3aauHOI rpadukom Ha 1 - |31
ol 11 X .
npomexytke (—6;6] (cM. puc.). y=1(x) 2= 4) 13;
|4~ 5) 14.
1) =3;
Apudmernueckas mporpeccust (a,) 3amaHa dopmyuoii | 2) 3;
61 |n-ro wumena a,=3n+1. Haiijute pasnocts 5Toik | 3) 2
IIPOTPECCUMU. 4) -2;
5)4.
Ha pgmarpamMMe moka3aHO KOJWYECTBO TMIOKyIaTeneld B
NepuoJi MPOBEACHUS aKIMK B MarasuHe. B kakod JeHb
KOJMYECTBO TIOKyMarejeld ToBapa MO AaKUUU COCTABUIIO
MeHee 30 % OT KoJIM4eCcTBa BCEX MOKYyNaTesIe B 3TOT JEHb?
7000
=
2 6000
g 1) moHeIeNbHUK;
g 5000 2) BTOPHUK;
) p ’
62 § 4000 3) cpena:
E 3000 - 451) YEeTBEPT;
MSATHUIIA.
S 2000 ) H
=
5 1000 A
2
0 -
NOoHEACJIbHHUK BTOPHHUK cpeaa yerBepr A THUIA
H Bce nokynareau M noKynare/M o aKuMu
Ykaxxute HOMEp PHCYHKa, HA KOTOPOM MPEACTABICH JCKHU3
rpaduka GyHkuun y =1-(x+2)°. 1
b
D 2) 3) 4) S) 2)2;
63 ’ y ’ ’ ’ 3) 3;
o = 0 g o\ * g x o ¥ | 4)4

5)5.




I'padux  ¢ynxnuu, 3aganHOM dopmynoit  y=kx+b, 19 ) ORE
64 CUMMETPUYCH OTHOCUTENBHO ocu Oy W IPOXOAUT uepes | 3) —2? 4) 3;
1
TOYKY A(g; 3). 3HavueHHE BbIpAXEHUS k + b paBHO: 5) 31
Ha pucynke m300paxxeHsl rpadhukn > "5
TIBADKEHUS Tpex TIEIIEXO0IOB. 1) S (t) = 24t;
Vkaxkute (GopMyily, BBIPOKAIOIIYIO 2) S(1)=5t+4;
3aBUCHMOCTh IIyTH OT BPEMEHH 5 ’
65 | nBIOKEHUS TOTO TeTexo/a, 3) S (f ) =4,5¢t
KOTODBIN IIPOLIES 24 KM. 1 4) S(t)=6t;
5 5) S()=5t.
0 1 2 3 4 5t
1) 7,
Apudmernueckas mporpeccust (a,) 3amana  dopmymnoii | 2) —7;
66 |n-ro umena a,=7n-2. Haiiaure pasnocts 5roit | 3) 3
IIPOTPECCUMU. 4) -5;
5)09.
Ha nuarpamMMe TmOKa3aHO KOJHMYECTBO IMOKymHaTeled B
Nepuo TMPOBEACHUSA aKIMK B MarasuHe. B kakod JeHb
KOJIMYECTBO TIOKYIATEeJIe ToBapa MO AaKIUU COCTABHIIO
MeHee 30 % OT KoJIM4eCcTBa BCEX MOKyNaTese B 3TOT JEHb?
7000
3
6000
é 1) noHeeTbHUK;
3 5000 2) BTOPHHK;
67 S 4000 1 3) cpena;
2 3000 - 4) gerBepr;
S 5) naTHUIIA.
S 2000 1 ) H
=
S 1000 -
2
0 -
IOHEe/1€JIBHUK BTOPHUK cpeaa yerBepr NATHHLA
B Bce nokynareqiu B mokynaTeJu Mo aKmuu
YKaXuTe HOMEp pUCYyHKa, HA KOTOPOM MPEACTaBIEH ACKU3
rpaduka GyHkuun y =3 —(x —2)°.
1) 2) 3) 4) 5) 1) 1;
) v v , 2) 2;
y
68 | | D3
x o T > 0 «x .
7] [ 4) 4,
5) 5.

N Ivn




1
1) —7—;
I'papuxk  (ynkuum, 3amaHHOM  Qopmysol  y=kx+b, 2
69 CUMMETPUYEH OTHOCHUTENIIbHO ocu Oy U MPOXOAMUT 4Yepe3 g; g’
1 9
TOYKY A(E; 8). 3HaueHue BbIpakeHUs! kK + b paBHO: 4) 16;
1
5) 8—.
2
1)9;
Yucno —336 gBIAETCS WICHOM IIOCIEN0BATEILHOCTH ( pn), 2) 10;
70 | zananmoii popmymoit p, =-3n" +2n+5. Onpenenure €ro 3) 11;
HOMED. 4) 12;
5) 13.
1) =3;
Apudmernueckass Mporpeccus (an) 3agaHa QopmyJoii | 2) 3;
71 | n-ro uiena a, =4n+1. Haiigure pasHOCTH  ITOM 3) 4,
IIPOTPECCUMN. 4) 4;
5) 5.
Ha pawmarpamMMe moka3aHO KOJMYECTBO TMOKyIarTened B
NepuoJi MPOBEACHUS aKIMK B MarasuHe. B kakod JeHb
KOJMYECTBO TIOKyMarejeid ToBapa MO aKUHUU COCTABUIIO
MeHee 30 % OT KoJIM4ecTBa BCEX MOKYyNaTese B 3TOT JEHb?
7000
=
= 6000
g 1) noHeIeNbHUK;
<
= 5000 2) BTOPHUK;
72 E 4000 3) cpenas
‘é 3000 - ‘5‘) 9CTBEPT,
MSATHUIIA.
S 2000 ) H
=
S 1000
2
0 - T T
MOoHEAe¢JIbHUK BTOPHHUK cpeaa JeTBepr NATHHLA
M Bce MNOKynaTeJau [ | MNOKYyHaTeJau 10 aKIuu
Ykaxxutre HOMEp PHCYHKa, HA KOTOPOM MPEACTABICH JCKHU3
rpaduka GyHkuun y =3 —(x+2)°.
1) 2) 3) 4) 5) DL
’ g 2)2;
y ¥
73 o 3)3;
0 X 0 — 0l P .
. Y ’ 0 Eg 4) 4,
/\ 5) 5.




1)8;

2000 A

1000

I'padux  ¢yHknwm, 3agaHHON  dopmyion y=hkx+b, 2) gl;
4 CUMMETPUYEH OTHOCHUTENIIbHO ocu Oy U MPOXOAMUT 4Yepe3 43
1 _72.
TOYKY A(Z; 8). 3HayeHue BhIpaxkeHusl k + b paBHO: 3) 74’
4) 2;
5) 32.
[Tapabona, u300pakeHHass Ha PHUCYHKE, g
1
nojiyueHa U3  1apaloJibl y=§x2
CABUTaMHU BJOJIb OCEH KOOpJUHAT.
Ykaxute HOMep GopMyJibl, 3aaarolen
3Ty napaboiy. 1) 1;
2)2;
75 | | 3)3;
1) y=—(x-3)"-2 2) y=—(x—3) +2; 4) 4;
2 2 5) 5.
1 2
3) y=(5x—3j -2; 4) y:—(x+3)2+2;
1 2
5) yzz(x+3) -2.
1) 3;
Apudmernueckas mporpeccust (a,) 3amasa  Qopmymnoii | 2) —4;
76 |n-ro umema a,=4n-1. Haiinure pasnocts oroii | 3) 4;
IIPOTPECCUMN. 4) -5;
5)5S.
Ha pgmarpamMMe moka3aHO KOJWUYECTBO TMOKyIaTeneld B
NepuoJi MPOBEACHUS aKIMK B MarasuHe. B kakol JeHb
KOJMYECTBO TIOKyMarejeld ToBapa MO AaKIUU COCTABUIIO
MeHee 30 % OT KoJIM4ecTBa BCEX MOKYyNaTesel B 3TOT J€Hb?
7000
5
= 6000
g 1) noHeebHUK;
g 000 2) BTOPHUK;
77 g 4000 3) cpena;
=
2 3000 - 4) gerBepr;
§ 5) naTHUNA.
2
3
=

0_

MOHE{CJIbHUK BTOPHUK

nsATHALA

cpeaa yeTBepr

B Bce nokynareji M nokynareJiv o akuuu




VYKaXuTe HOMEp pUCYHKAa, HA KOTOPOM IPEACTaBIEH SCKU3
rpaduka GyHkuun y =4 —(x —1)°.

D 2) 3) 4) S)

D1
y d y4 7 2) 2;
78 ' o+ ——= |3
/\ 4) 4;
0 x 0 X 2 X
/ \ / \ / \ 5) 5.
1) 3;
I'padux  dynxnuu, 3aganHOM dopmynoit  y=hkx+b, ? ?’2
9 CUMMETPUYEH OTHOCHUTENIIbHO ocu Oy U MPOXOAMUT 4Yepe3 ) ’1
4) -5—;
TOYKY A(%; 6]. 3HayeHue BhIpakeHus k + b paBHO: ) 2
1
5) 6—.
) 2
Ha pucynke uzo0paxensl rpapukn o
JOBUXXEHUS TpeX 11(S11(,€0)1(0): 1 1) S (t) =5t;
VYkaxure popmyily, BEIpOKAOIIYIO 2) S( t) —3.5¢
3aBUCUMOCTh IyTH OT BpPEMEHU / T
80 | nBuKeHUS TOTO neumexona, 12 3)S§ (f ) = 61,
KOTOpBIA HMIET C HauOOJbIIEH 4) S( t) =3t;
CKOpPOCTBIO. 6
5) S(t)=4,5
4 1 2 3 4 st
Yucno —481 sBIAETCS 4WIEHOM IOCIEIOBATEIBHOCTH ( pn), 1) 14; 2) 13;
81 |samaumoit dopmymoit p, =-3n*+8n—5. Ompenemure ero | 3) 12; 4) 15;
HOMEp. 5) 10.
y
[Tapabona, n3o0pakeHHasi Ha PHUCYHKE, i
noidydeHa W3 mapabonmbl  y = —%xz ;
CABUTaMU BJOJb OCEW KOOpJAWHAT. D1
VYxaxute HOMEp (QOpMyJbl, 3aJarouiei ) L
3Ty mapadouy. 2) 2
82 3)3;
1 2 1 2 4) 4;
1) y=—+(x-3) -2; 2) y=——7(x-3) +2; ’
) y=-75(x=3) ) y=-5(x=3) 5)5.

1 2
3) y=—| =x-3| +2;
)y (2 j

5) y=—%(x+3)2 -2.

4) y=—%(x+3)2 +2;




1) 125;

IocnenoBarenbHOCTs (a,) 3amaHa GopMyloli 7-ro wieHa | 2) 64;
83 | a,=(n —5)3. Haiigure JEBSATHIH qJIeH aroit | 3) 155
T0CIEI0BATEILHOCTH. 4)12;
5) 128.
S, xMA
Ha pucyHke mpuBeIeHBI TpapuKd o
IBWKCHUS  NOATH  IICHIEXOJOB. oo II / /// 1) 1,5 u;
Onpenenure, CKOJBKO  4YacoB 7, /L], / 2)2,5 u;
/
§4 |HAXOTWICA B TyTH TCWEXON, .1/ 3) 4 u;
3aKOH TBYKCHHSI koToporo [/ 4)5u;
BBIpAXKaCTCSI dopmynoit | [Jf 5)6 4
S(t)=2,7t. | . '
of 1 2 3 4 5 b9
1) a, =5n+6;
2) a,=—5n+6;
85 Ykaxure (bopMuyny I HAXOXKAEHUs An-TO 4JleHa a, 3)a, =5n+1;
apudmeTrdeckou nmporpeccuu 1; 6; 11; ... .
4) a, =5n—4;
5)a,=5n-1.
KM‘
Ha pucynke mnpuseneHsl rpaduku S
ABWKEHUS IATH  MOTOLMKIUCTOB. .
Ompenenure, Kakoe  pACCTOSHHE o /5 1) 120 xm;
(B KM) mpoexaja MOTOLUUKIUCT, 3aKOH 75 ,// / 2) 105 xm;
86 | ABMKEHHMS KOTOPOIO  BBIPAXKAETCS 60%é — [ 3) 90 km;
dopmymnoii S(7)=42¢. T 4) 75 km;
30
7
N 4 5) 60 kM.
o 1 2 3 et
OT mpucTaHud OJHOBPEMEHHO IO TEYEHHIO PEKH OTXOIUT
1ot (I) u npotuB TeueHus peku otmpasisercs karep (II).
Ha pucynke mpuBeneHbl TpaduKd WX  JIBIKCHUS.
Omnpenenute COOCTBEHHYIO CKOPOCTh Karepa (B KM/4). 1) 25,5 km/a;
S 1o I 2) 22,5 kxM/u4;
87 y 3) 24 km/4;
~ 4) 26 xM/4;
/ 5) 23,5 km/u.
//
11/ - =
o — 1 tu
1) 12;
Ecmu cymma »n  nmepBeix uineHoB — apudmernueckoii | 2) 10;
88 | nporpeccuu BeIpaxkaercs GpopMyinoii S, =3n° —n, To BTopoii | 3) 2;
4JIeH IIPOrPECCUHU PABEH: 4) 6;

5) 8.




OT npucTaHu OJHOBPEMEHHO IO TEYEHHMIO PEKH OTXOIUT
1ot (I) u npotuB TeueHus peku otmpasisercs karep (II).
Ha pucynke mpuBeneHbl rpadukd UX  JIBXKEHUS.
Omnpenenure cCOOCTBEHHYIO CKOPOCTh Karepa (B KM/4).

1) 20 xkm/4;
S, kM I 2) 21,5 km/4;
89 / 3) 18,5 km/u;
/] 4) 23 xm/u;
7 5) 19,5 km/u.
//
/ = =
o — 1 tu
Ecim cymma 7 mepBbIX wiIeHOB —apudmeTHueckoii | 1) 3; 2)8;
90 | nporpeccud  BhIpaxkaercs  Qopmynoii S, =4n’—n, | 3) 11; 4) 14;
TO BTOPOI 4JIeH NPOTPECCHHU PABEH: 5) 15.
Ha pucynke wu300paxeHbpl TpaQuKud JIBUKCHHUS TpPex
nemexooB. Onpenenure CKOPOCTh JBIKEHHUS (B M/MHUH)
TOTO TEIIeX0a, KOTOPHIA UIET ¢ HANOOJIbIIEeH CKOPOCTHIO.
5. sk 1) 60 m/MuH;
15 2) 45 m/muH;
91 12 PP 3) 50 M/muH;
? T 4) 75 m/muH;
6 7% 5) 80 m/MuH.
3
Zafilll .
o 60 120 180 240 300 £, MMH
YKaXuTe HOMEp YypaBHEHHUS MMapaboJjbl, MOTYYCHHOH W3
napabosel y = —3x° caBuramMu BIoNb ocu Ox Ha 4 equnmns | 1) 1;
BJIEBO U BJI0JIb ocu Oy Ha 9 eMHUI] BHH3. 2)2;
92 5 5 3)3;
1) y=-3x"+54x-57, 2) y=-3x"—24x-57, 4) 4;
3) y=-3x"+4x-9; 4) y=-3x" —54x - 247, 5) 5.
5) y=-3x" —24x-39.
Ha pucynke wu300paxeHpl TpaQuKud JIBUKCHHS TpPeX
nemexooB. Onpenenure CKOpOCTh JBWKEHHUS (B M/MUH)
TOTO TEIIeX0a, KOTOPBIM UIET C HANOOJbIIEH CKOPOCTHIO.
— 1) 45 m/MuH;
16 2) 90 m/muH;
93 12,8 1 3) 80 M/muH;
9.6 / o 4) 40 m/MuH;
6.4 /’/ pail 5) 95 m/MuH.
32 L+

% 60 120 180 240 300 360 fMuH




VYKaxxuTe HOMEp YypaBHEHHUS Mapadojbl, MOITYYCHHOH W3

napabosel y = —3x° caBuramMu Baoab ocu Ox Ha 4 equnmnsl | 1) 1;
BIPABO ¥ BI0JIb ocu Oy Ha 7 €MHUII BBEPX. 2)2;
94 s 5 3)3;
1) y=-3x"-4x+7, 2) y=-3x"+24x-55; 4) 4:
3) y=-3x"—42x - 41; 4) y=-3x"+42x-143; 5) 5.
5) y=-3x"+24x—41.
Ot IIPUCTAHH s, kv -
OJTHOBPEMEHHO 1o / 1) 34.4 ke
TEYCHHIO peku
otnpasistores wiot (I) n i 2) 29,6 km/1;
95 | karep (II). Ha pucynke / 3) 32 km/u;
NpUBEJCHbl TpadhuKH X / : 4) 33,2 xkm/y;
newkenuns.  Omnpenenvre /= = 5) 30,8 kM/u.
COOCTBEHHYIO  CKOpoCcTh ¢ 1ty
Kartepa (B KM/4).
1) f (_075 )9
Oyukius f  3amaHa Ha MHOXKECTBE JICHCTBUTEIBHBIX 1
gyucen R W SBISETCS BO3pacTarolmieid B 00JacTH 2) f (_gj’
96 | ompenenenns. Cpemn ee sHauenmit  f(—0,5), f (—%), 3) f (_JE );
f(—\/g), f(-13), f(—\/IO_z) YKa)KUTE HauOOJIbIIEE. 4 f(-13);
5) f(— 1072 )
Ot npucrann 11
/
OJTHOBPEMEHHO 1o g 1) 17.7 koo
TEUYCHUIO peKH / ’
otmpassorcs wiot (I) u 7/ 2) 20,7 km/1;
97 | karep (II). Ha pucynke / 3) 19,2 xm/q;
NpUBECHbl TpadhuKH X 1 e ——— 4) 22,2 xm/u;
nBwkeHus.  Onpenenure 5 =t T | — = 15) 16,2 km/u.
COOCTBEHHYIO  CKOpPOCTb
Katepa (B KM/4).
y 1) g(\/g );
OyHkius g 3amaHa Ha MHOXECTBE JIEHCTBHTEIBHBIX
. 2) g(1,5);
gyricen R W sABIseTCs yOBbIBaroe B 00JacCTH OMpeesieHusI.
y 2 2).
98 | Cpenu ee 3HaueHUit g(\/g), g(l,S), g(gj, g(0,9), 3) g 3}
4) £(0,9);

g(\/IO_2 ) YKaXXUTE€ HaUMEHBIIIEE.




Toukn 4 U B, pacnonoXeHHbIC B 7y 1 J3 4542 \/ﬁ;
y3J1ax CCTKH, SIBJISIFOTCS B
BEpIIMHAMU Tpeyrojbuuka ABC 2) 2413 +4;
99 |(cMm.puc.). Haiigure nepumerp 1 1 3) V13 +2+29;
3TOTO TPEYrOJIbHUKA, eciiu ’ -
MU3BeCTHO, 4To TOYkH A u C ol 11 x| |4) \/E +41+ 2\/E ;
CHMMETPUYHBI OTHOCHTEJIBHO 5) V13 ++/41+24/17.
Hayajia KOOp/MHAT.
Touku A wu B, pacnojio)KCHHbIE B VA
y31ax CETKH, SIBIBIIOTCA BEPLIMHAMMU B 1) J13 + 7;
TPEYroJbHUKA ABC (cM. puc.).
Haiiytire TIIEPUMETP 3TOr0 Y, 1 2) V13 +8+29;
100 | TPEYTOJIbHHAKA, €CIAM W3BECTHO, YTO ) > | 3) 213 + 6;
Toukn B uw C  CHMMETPHYHBI Ol 1 |x _
OTHOCHUTEJIBHO Hayaia KOOPIUHAT. 4) V13 +41+2410;
5) V13 +/41+2417.
VYkaxute HOMep (YHKIMH, rpaduK KOTOPOW MPOXOIHUT yepe3
TOUKY A(—S; 25). DL
25 22
101 | 1) y=—x; 2) y=—y; 3) 3;
, * 4) 4;
3) y=x7 4) y=x-20; 5)5.
5) y=5.
1
1) 0;—2—1;
) (0-23]
1
2)|0;—=5—1|;
) (0-53]
Touka M nexuT Ha OCHM OpAMHAT U PABHOYAAJIEHA OT 3 5 1 0l
e TOYEK A(S; 2) u B(—3;3). Haiinure koopauHaTel Touku M . )|~ 2P
4 | 0; 2
16
5) 1 ; Oj.
16
[lapaGona 3agaHa ypaBHEHHEM y=x —8X. YKaKUTe
HOMEpa BEPHBIX YTBEPIKICHHIA. 1)1,
1) [TapaGosa He nepecekaeT ochb adCIKCC; 2)2
103 | 2) napaGona cuMMETPUYHA OTHOCUTEILHO MPAMOiL X = §; 3) 3;
3) BepirHOM mapaboJIbl SIBISETCS TOUKA A(4; - 16); 4) 4;
5)5S.

4) BeTBU N1apa0oJIbl HAIIPaBJIEHbI BBEPX;
5) napabona nepecekaeT 0cb OPJAUHAT B JIBYX TOUKAX.




Vkaxkure HoMep (QyHKUMH, rpa@uKk KOTOPOW MHPOXOIUT Yepe3

Touxy A(-6;36). DL
2) 2;
1) y=x% 2) y=67; ’
104 V7 )y iy 3)3;
3) y=x-30; 4) y="—; 4) 4;
X
5)S.
5)y= —Jx.
5 5
D{0;=1; 2)|—;0]
(o) 2 (5
Touka M nexuT Ha OCHM OpAMHAT U PAaBHOYAAJIEHA OT . _ 3
105 TOYECK A(6; 2) u B(—3; 4). Haiinure koopauHatsl TOuku M. 3) (O’ _3)’ 4) (O’ _31}
5) (—32; Oj.
4
[lapaGona 3amaHa ypaBHEHMEM =X —6xX. YKaKuTe
HOMepa BEPHBIX YTBEPIKICHHIA. 1)L
1) ITapaGona cuMMeTpUYHA OTHOCUTEIBHO MPSAMON X = 6; 2)2
106 2) BepLIMHOI napaboJIbl SBISETCS TOYKA A(3; - 9); 3)3;
3) BeTBU napaloJIbl HAIIPaBJIEHbI BBEPX; 4) 4
4) napaboJsia nepecekaeT oCb OPAUHAT B IBYX TOUKAX; 5) 5.
5) napabosa He nepeceKkaeT 0ch adCIuCC.
Ha pucynke wu300paxkeH rpadpuk 4 P
1
HKLIUU = Ha :
ynx y=r(x) o JRORE
MIPOMEXYTKE [—4; 6]. Ykaxurte 2) 2;
107 | Homepa HEBepHBIX yTBEpKIACHUM. 3)3;
1) f(4)>1(1); 2) f(-3)<0; 4 4
3) f(-3)> f(-2); 4 f(-2)=0; 5) 5.
S) f (3) <0.
VYkaxute HOoMepa (PYHKIUN, KOTOPbIE MPUHUMAIOT TOJBKO
TIOJIOKATEIILHBIE 3HAYCHMS JUIA BCEX 4Mcen u3 obmact | 1) 1;
onpeneneHus GPyHKUUU. 2)2;
108 | 1) y=x>—12x+36; 2) y=(0,7)"""; 3)3;
1 4) 4;
3) y=x>-2; 4) y=x? 5) 5.
5) y=x"-2x+4.
Ha pucynke wuzo0paxen rpaduk 7 [
GyHKIMU y=/1(x) Ha >~ ' 1) 1;
[9) x ’
IPOMEXKYTKE [—4; 6]. Vkaxure F 2)2;
109 | HoMepa HEBepHBIX yTBEpKIACHUM. 3)3;
1) £ (4)> f£(1); 2) f(-3)<0; 4 4
3) £(-3)> f(-2); 4 f(-1)=0; 5) 5.

5) f(3)<o.




110

VYxaxute HOMepa (QYHKUUI, KOTOpble NPUHUMAIOT TOJIBKO
NOJIOKUTENIbHBIE 3HAYEHUs JJIs1 BCEX 4YHUCel U3 00JacTH

ornpeneaeHus QyHKIIHH.
1) y=x"+36; 2) y=log,,x;
3) y=x"+6x+10; 4)y:‘x;

5) y=x"—8x+16.

1) 1;
2)2;
3)3;
4) 4,
5) 3.




OTBETDBI

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3 1 4 4 2 5 1 5 1 2
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
4 4 1 1 5 4 5 3 5 5
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
2 3 3 5 2 4 4 3 3 5
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
3 5 1 3 5 5 1 3 4 4
41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
3 3 4 5 3 5 5 5 1 5
51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
1 4 4 2 4 4 1 2 5 5
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70
2 2 5 4 4 1 3 3 3 3
71 72 73 74 75 76 77 78 79 80
4 4 2 1 5 3 2 1 2 5
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90
1 4 2 3 4 2 1 5 2 3
91 92 93 94 95 96 97 98 99 100
1 2 2 5 5 5 1 1 4 5
101 102 103 104 105 106 107 | 108 109 110
3 2 3,4 1 4 2,3 3,5 2,5 1,2 1,3




